

银行卡落在ATM机被盗两万

失主网上发帖寻找取钱的“夹克男”



今年4月1日,市民周云的银行卡被妻子刘丽遗留在无锡新区太湖花园对面的农业银行的一台ATM机里。更不幸的是,一位随后进入银行排队取钱的“夹克男”趁机分7次“顺”走了卡中的2万元现金。刘丽在第一时间报了警,却一直找不到那名“夹克男”。近日,无可奈何的刘丽在网上公布了银行的监控截图,希望能通过网络找到“夹克男”,取回自己的钱。

忘了退卡,5分钟内被人盗取2万

“愚人节上帝开了一个大大的玩笑,半年的工资没了,那个取走我2万元辛苦钱的朋友,拜托你把钱还给我。”说起自己被顺走的2万元,失主刘丽心疼不已。刘丽告诉记者,今年4月1日下午1点30分左右,她带着全家这个月辛辛苦苦省下的一笔“教育基金”前往无锡新区太湖花园对面的农业银行去存。存完钱后,急着要回家照顾儿子的刘丽把银行卡落在了ATM机里。

约10分钟后,当刘丽走在回家的路上时,突然接到了无锡农业银行的短信,都是称自己的银行卡被取了钱。刘丽赶忙翻出自己的钱包查看,顿时吓出了一身冷汗,原本放在钱包里的银行卡不见了。惊慌的刘丽以百米冲刺的速度跑到ATM机前,却发现自己的银行卡早已没了踪

影。随后,她立即打电话到银行查询了一下余额,“我的银行卡里原来有21000多元,如今只剩下1000多元。”刘丽心疼不已,她告诉记者,自己是家庭主妇,全家的收入就靠老公周云一个人,这次丢失的2万元全家人起码要省吃俭用一年。

失主“人肉”顺走2万元的“夹克男”

钱被顺走后,刘丽随即报了警。新区公安分局南站派出所民警在第一时间赶往银行调查。通过查询交易记录,刘丽得知,银行卡上的钱是在她离开后的5分钟内被人分7次取出的,“第一次取了500元,第二次到第四次都取了5000元,紧接着的第五次和第六次都取了2000元,最后一次取了500元。”随后,银行向警方提供了监控视频,视频显示:刘丽取钱向银行大门走去后,一名身高在168厘米左右,身着夹克

的年轻男子正好前往银行。当“夹克男”将自己的银行卡插向ATM机时,他意外地发现里面还有卡。“夹克男”立即改变了策略,他“镇定”地迅速操作,在5分钟内分7次取走了2万元钱,既没有慌张,也没有向四周张望,然后迅速离开了现场。

“十有八九是他取走了我的钱。”刘丽告诉记者,如今事情已经过去近4个月了,“夹克男”没有归还这笔钱。7月30日,刘丽在网上发帖讲述了自己的遭遇,并且贴出了“夹克男”在取钱时的监控录像截图,她希望,有认识“夹克男”的网友能积极提供线索,也希望“夹克男”在看到截图后能主动归还。“人人都会犯错,我相信对方也是一时糊涂。”刘丽告诉记者,只要“夹克男”能在被警方找到前,主动将钱还给她,她愿意不追究对方的责任,给他一次改过的机会。

(应失主要求,文中为化名)
唐龔

他希望,离天堂里的爸爸妈妈和奶奶更近一点 18岁小伙考取南航飞行员

昨日,无锡市锡山区厚桥街道传来了一个好消息,居住在该街道大诚苑的18岁小伙傅懿幸运地考上了南航的飞行员。而令人唏嘘的是,傅懿在11岁时,一场车祸残忍地夺去了他的双亲和奶奶。虽然失去了至亲,但小傅懿从未丧失过对生活的信心。捧着来之不易的录取通知书,这位坚强的大男孩不禁流下了眼泪:“远在天堂的爸爸妈妈,你们可以放心了,儿子长大了。”



拿到录取通知书,傅懿终于可以告慰在天堂里的亲人们了
唐龔 摄

失去三位亲人,众人伸手相助

和许多孩子一样,无锡小伙傅懿原本也有一个幸福美满的家庭。虽然家境一般,但父母的宠爱让傅懿觉得自己是世上最幸福的人。2005年10月31日,年仅11岁的傅懿和爷爷待在家里,爸爸妈妈带着奶奶出门办事,在回家的路上被一辆疾驰而过的大卡车撞倒,虽然医生尽力抢救却仍然无法挽回这3条生命。

“孩子,不要怕,还有我们。”事情发生后,傅懿的姑姑和姑父第一时间从连云港搬回了无锡,并把傅懿和爷爷接过来和自己一起住,照顾祖孙俩的衣食住行。居委会和大诚苑的居民也第一时间伸出了援手,为小傅懿筹集到了爱心捐款,并申请到了相关补助。当地的一位名叫虞建芬的女士更是主动当起了小傅懿的爱心妈妈,经常来小傅懿家里和他聊天,疏导他的心理问题,还给他送来学费和各种好吃的,希望能够帮助傅懿从悲伤里面走出来。

为了飞上蓝天,男孩非常刻苦

经过一年左右的开导,小傅懿终于从哀伤中恢复了过来,整

个人也成熟了很多。“经过那件事后,傅懿变得特别懂事。”傅懿的姑姑葛女士告诉记者,傅懿是住校生,学习非常刻苦。每次回家后还抢着干活,就像一个小男子汉。家里人看到他这样,既欣慰又自豪。时间一点一点过去,傅懿在中考时顺利地考上了当地的羊尖高中。与此同时,小傅懿也偷偷地在爸爸妈妈的遗像前许下一个心愿,他想成为一名飞行员,能够去蔚蓝的天空翱翔,一方面是因为他喜欢飞机,另一方面也是因为他觉得天空似乎离爸爸妈妈奶奶居住的地方更近。

为了实现这个理想,小傅懿学习更加刻苦了。除此以外,他还特别注重身体锻炼,有时间就在腿上绑上沙袋练习跑步,经常一跑就是7公里。功夫不负有心人,南京航空航天大学(飞行)学院飞行技术专业,成为无锡市锡山区唯一考取该专业的学生。7月31日,当大红的录取通知书送到小傅懿家里时,这个坚强的男孩忍不住流下了激动的眼泪,他告诉记者,自己一定会更加努力,让在天堂的爸爸妈妈和奶奶为自己骄傲。
唐龔 年余

环境保护

滨湖整治断头河浜



河道清淤工程量大,花费也大
周建清 摄

河道上堆满了各种生活垃圾,河面上漂浮的一潭黑水路过就能闻到一股子臭气。昨天记者从滨湖区城管执法大队获悉,被市民所诟病的贡湖大道于湾里断头浜终于开始整治了,目前河水已经被抽干,工人们每天都在用高压水枪稀释淤泥,用泥浆泵进行清淤,工程预计在两个星期以后完工。

据负责该地区清淤工程的工作人员介绍,于湾里浜位于贡湖大道于湾里桥东,河岸边都是建筑,由于一些临河居住的居民经常向河道内乱扔垃圾,导致河浜内垃圾越积越多。

因为是断头河浜,保洁人员无

法开船进入河道进行打捞,同时由于河两边都是建筑,也无法从河岸打捞,导致该河浜的日常保洁成了一个重大问题。如果要实施保洁,必须要抽干河水,并调集机器进行清淤,不仅工程大,而且清淤资金也是一个大问题。对于于湾里河浜的问题,太湖街道自4月份开始着手整治工作,并先后进行了立项、初步设计审核、招投标等相关程序,目前整治工作已经于7月份正式启动,计划整治河道长约500米,主要是清淤泥、河坡岸脚整治,对污泥、建筑垃圾等进行清除,整个工程预计在8月15日左右完工。
邹春霞 胡姍姍

河道被封河水变臭



这里变成一潭死水,是河水发臭的主要原因

“这条河道太吓人了,快反胃了。”近日,有读者向快报反映,在南长区大窑路附近,有一条河道。这段时间气温升高,这条河的臭味十分严重,这位读者甚至称这是他见过的最脏河道。

昨日中午,记者找到了读者所反映的河道,该河道位于大窑路的寺前桥下,几十米外就是南长区的创意产业园。在很远的距离外,记者就闻到阵阵异味。这条河道为东西走向,河道的东面是一条大坝,水已经被隔绝开来,另一侧也同样被封堵,如今这一段就是一汪死水。

记者看到,这条被封堵的河

道长约40米,宽20米左右,河内除了浮萍等植物之外,最多的还是各类生活垃圾。记者投了一块石子下河,发现由于河水长时间不流通,水的粘性已非常大。“这个样子已经有一段时间了。”附近的一位居民告诉记者,之前这里是一片居民区,在大窑路改造的时候,两边居民搬迁,现在这条路已经基本建成,但河道被堵,就成了这个样子。

昨日,记者将了解到的情况向南长区环卫处反馈,一位负责人表示,将尽快派人前去查看情况,想方设法处理此事。

匡笠文/摄

相信350万读者的选择、喜爱和满意!

世界百强报纸
 江苏省内发行量第一的城市主流日报
 大无锡区域发行量超过当地同类报纸

品牌形象: ★★★★★
 性价比: ★★★★★
 订阅方便程度: ★★★★★
 (据《现代快报》南京报业市场问卷调查)

请就近到现代快报无锡发行分公司或邮政各营业所订阅

—— 报社征订热线: 82756813 ——

邮政征订热线: 11185